

Kedves Klubtársaink, Tisztelt Olvasóink, Látogatóink, Partnereink!

Mindenekelőtt szeretnénk megköszönni együttműködésüket, mellyel 2016.-ban is hozzájárultak tevékenységünk sikeréhez, fejlesztéséhez, eredményeink ismertté tételéhez. A 2017. évhez sok sikert kívánunk, s reméljük, hogy az eredmények egy részét közösen érjük el!

Az alábbiakban tájékoztatjuk 2016. évi fontosabb eseményeinkről, eredményeinkről és 2017. évi terveinkről.

ÜNNEPÉLYES ÉVÉRTÉKELŐ ESEMÉNYÜNKET december 15-én, Gödöllőn, a Grassalkovich Kastély Lovarda termében tartottuk. Szokásos programjaink keretében átadtuk a VIII. Kukorica Termésverseny győzteseinek és helyezetteinek járó okleveleket, díjakat, elismeréseket.

A **Top20** kisparcellás kukorica fajtakísérletekben és a **Kukorica Termésversenyben** elért eredmények alapján megjelöltük az „**Év Kukoricája 2016**” címért folyó verseny győztesét – ismét az előző évi díjazott, a **DKC4943** vívta ki magának az elismerést. A Vándordíjat új felirattal láttuk el, s a díjjal járó Oklevél kíséretében ismét átadtuk korábbi őrzőjének.

Erre az alkalomra elkészítettük a Kukorica Barométer 22. számát, melyben összefoglaltuk a 2016. év kísérleti és versenyeredményeket. Ez év januárjában, jelent meg a részletes értékelőket és összefoglalókat tartalmazó 23. szám (150 oldal terjedelemben).

2016-ban már teljes éves program volt a „Ki mint vet... Vetőnap” Dalmandon. A vetést vetésértékelés, termésbecslés és betakarítási bemutatóval egybekötött bemérés követte.

Az esztendő egyik kiemelkedő eseménye volt az **AMERIKAI TANULMÁNYÚT**. A 17 résztvevő élményekben gazdagon tért haza. Az értékelő beszélgetés során egyhangúan állapítottuk meg az út hasznosságát, és további tanulmányutak szervezésének szükségességét.

A legnagyobb hangsúlyt 2016.-ban is a **Top20 kisparcellás fajtakísérletekre** és a **KUKORICA TERMÉSVÉRSÉNY** megszervezésére fektettük.

Kibővült fajtakörrel folytattuk a **kukorica hibridek toxikus gombafertőzésekkel szembeni ellenálló képességének tesztelését**, és eredményesen folytattuk a **Top20** kísérleti programon belüli „Optimum” programot. Mind a gombabetegségek elleni védelemre, mind az öntözésre, mind a startertrágyázásra irányuló többletkezelések többlethozammal jártak. A kedvező eredmények felhívják a figyelmet a fejlesztési lehetőségekre.

A **TERMÉSTANÚSÍTÁS** szolgáltatásunk 2016-ban is bizonyította, hogy létjogosultsága van a termesztés technológia fejlesztésében és a termesztésre kínált fajták marketingjében. Különös értéke a tanúsításnak, hogy ellenőrzött körülmények között bizonyíthatják a termelésben részt vevő genetikai anyagok alkalmazkodó és teljesítőképeségüket.

2016-ban három Kukorica Barométer kiadványt jelentettünk meg, számos hírlevelet adtunk közre, s fejlesztettük, bővítettük, új tartalmakkal gazdagítottuk honlapunkat.

Tevékenységünket 2017-ben is szoros együttműködésben szeretnénk folytatni és fejleszteni.

Meghirdetjük a **Top20 KÍSÉRLETEK-et** az „Optimum” kísérleti lehetőséggel.

Meghirdetjük a IX. **KUKORICA TERMÉSVÉRSÉNY-t**. A verseny legerősebb motorja – természetesen a versenyzők elhivatottságán túl - a szponzori és tanácsadói hozzájárulás. Kiváló lehetőség a szakmai tudás, a kiváló hibridek, csúcsmínőségű technológiai eszközök és input anyagok bemutatására professzionális környezetben.

Az „**Év Kukoricája 2017**” meghirdetésével a nemesítési eredmények alapvető fontosságának adunk hangsúlyt. A kiválasztás elengedhetetlen része az értékelésben való részvételi szándék jelzése, a Top20 fajtakísérletekben és a Kukorica Termésvérsenyben való részvétel.

Új elem lesz a „Cső-Rekord” verseny, amely arra hívja fel a figyelmet, hogy minden, amit teszünk a szemeskukorica termesztésben, a szemtermés növelését kell, hogy szolgálja, s hogy a precíziós szemléletű termesztésben a kukoricatábla termését nem növények halmaza, hanem növényegyedek egyedi produkciójának összege adja.

Jó szívvel ajánljuk a **TERMÉSTANÚSÍTÁS** szolgáltatásunkat, amely „házi versenyek”, fajtásorok, technológiai eljárások, termőtáblák eredményeinek tanúsítását is szolgálja.

Ismét megrendezzük a **DALMANDI VETŐNAPOT**. A programmal felhívjuk a figyelmet arra a fontos momentumra, amely során a magot a sikeres életút és nagy termés biztosítása érdekében kapcsolatba hozzuk a talajjal. Ahhoz, hogy a talaj megfelelő előkészítése, felkészítése, a növény táplálása, védelme, gondozása sikeres lehessen, az ágazat szereplőinek széles köre működik együtt. Hogy ez a nap, és folytatása az egész tenyésztési során sikeres lehessen, az önök közreműködésére is számítunk!

2017-ben is szervezünk **TANULMÁNYUTAT**. A cél és program most van kidolgozás alatt.

Minden programunkban biztosítjuk a termékek, eljárások, sőt, elgondolások **MEGJELENÍTÉSÉT** is. Ahhoz, hogy a megjelenítés jól működjön, részvételi, együttműködési, támogatási, szponzori programokat ajánlunk fel, lehetőséget kínálunk hirdetésre, konferenciákon való megjelenésre, hozzászólásra, előadások tartására, cikkek megjelentetésére. Mind ezekhez kiadványaink és honlapunk különböző felületei is rendelkezésre állnak.

Hogyan lehet csatlakozni programjainkhoz?

Tevékenységeink leírása, a csatlakozási lehetőségek, bejelentési formulák, [honlapunkon](#) megtalálhatók, de telefonon vagy elérhetőségeink bármelyikén is szívesen fogadjuk jelentkezésüket!

Örülünk tevékenységeink fejlesztésére vonatkozó javaslataiknak!

Együttműködésüket előre is megköszönjük!

Köszárhegy, 2017. január 31.

Üdvözlettel:

Dr. Szieberth Dénes
elnök